
KS Stari Vodmat
Končno kontejnerji za steklo - Oelavci Dinosa bodo v kratkem namestili na

področju Starega Vodmata 6 kontejnerjev za steklo. Po dogovoru s KS bodo
kontejnerje namestili: na Njegoševi 6, Šmartinski 10. Potrčevi 2, na vogalih
Potrčeve-Grablovičeva in Močnikova-Sketova ter na Zaloški cesti.

• • *
Program dela organov krajevne skupnosli za leto 1987 - Svet krajevne

skupnosti Stari Vodmat je na zadnji seji razpravljal o programu dela za leto
1987. Uvodna vprašanja so posvetili organizacijskim in kadrovskim pripravam
na volitve v organe krajevne skupnosti. Posebno pozornost bodo dali hišni
samoupravi. Izdelali bodo načrt investicijskih vzdrževalnih del v hišah v druž-
beni lasti ter nadaijevali z akcijo priključitve stanovanjskih zgradb na toplo-
vodno omrežje. V okviru programa KS bodo nadaljevali z urejanjem ulic in
semaforizacijo križišč. Ponovno bodo uredili otroška igrišča. V ospredju so
bile naloge za fcisti in zeleni Vodmat, kar bomo izvajali v skladu z nedavno
sprejetim pravilnikom za ocenjevanje okolja. Izdelali bodo program za izboljSa-
nje prometne varnosti; pripravili bodo predlog o ureditvi prometa na območju
krajevne skupnosti. V to akcijo se bo vključila tudi šola dr. Jožeta Potrča, zlasti
v pogledu preventivne vzgoje mladih v cestnem prometu. Dogovorili so se, da
bodo skupno z organizacijo Rdečega križa izdelali seznam socialo ogroženih
Ijudi in posameznikov. V okviru društva prijateljev mladine bodo sodelovali pri
delu z otroki zlasti med zimskimi in letnimi počitnicami. Dogovorili so se tudi
za organiziranje proslav. Nadaljevali bodo z organizacijo vodmatskih dnevov.
Potrebno bo izboljšati dela na področju telesne kuliure, zlasti mladinskega
športa. V letu 1987 bomo posvetili posebno skrb organizacijsko-kadrovski
krepitvi enot, vodstva, CZ in NZ v krajevni skupnosti. O programu bodo
razpravljale tudi posamezne komisije in družbenopolitične organizacije Sta-
rega vodmata.

• * *
Prijetno med starejšimi krajani - Tradicionalnega novoletnega srečanja sta-
rejših krajanov. ki ga organizira Rdeči križ Starega Vodmata se je udeležilo
preko 100 krajanov Navzoče sta pozdravila predsednica Rdečega križa tovari-
šica Bonačeva in Franc Štok. Za prijetno razpoloženje je skrbela Anica Lazar,
na harmoniko pa je neka) poskočnih zaigral tovariš Tratar. Dogovorili so se, da
bodo tiste, ki se zaradi bolezni niso mogli udeležiti srečanja, obiskali na domu
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